

## A7-15 8.10.2022

Dne 8.10.2022, se je v okviru Programa OP ESPR za obdobje 2014-2020, ki ga sofinancira Evropska Unija iz Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo v sklopu strokovnih delavnic, ki so izobraževalne, informativne, razvojne, raziskovalne narave, nekatere tudi z mednarodno udeležbo, kotje ta bila dne 8.10.2022.

Organizacija delavnic je namenjena predstavnikom iz različnih segmentov civilne družbe, saj je namen delavnice izobraževanje širše populacije o pomenu ribištva in marikulture. Skozi samo izvedbo delavnic pa morebitno povezovanje in sodelovanje. Obravnavane tematike so pomembne za gospodarski pomen in za pomen okolja širše in ožje, kjer dejavnosti potekajo in vplivi na okolje. Razvojnega raziskovalnega izobraževalnega seminarja so se udeležili predstavniki lokalnega gospodarstva predvsem mali podjetniki, na njihovo povabilo sta se delavnice udeležila tudi gosta iz Italije, ki imate iz sodelovanja z ribiškim sektorjem veliko izkušenj predvsem na področju turizma in gastronomije.

S plovilom smo udeležence popeljali na školjčišče, gojitvenega območja Seča, kjer nas je že pričakovala ekipa školjkarjev z drugim delovnim plovilom. Na gojišču so udeleženci imeli priložnosti videti školjkarje pri njihovem delu. Udeleženci so imeli priložnost videti praktično predstavitev v živo, kako poteka delo školjkarjev na morju. Videli so kako se školjke pobirajo, sortirajo, nasajajo, presajajo in čistijo. Udeležencem je bila zelo zanimiva izkušnja, kajti delo školjkarjev je zelo redko možno videti tako direktno, kolikor so udeleženci imeli to možnost. Seznanili so se z zgodovino in razvojem marikulture in ribištva v Sloveniji. Kako so gojili včasih in kako sedaj, ter načini ribolova nekoč in danes. Udeležencem je bil predstavljen gospodarski ribolov, ribolovna območja, dovoljenja za gospodarski ribolov, dovoljenja za športni ribolov, ribiška plovila za izvajanje gospodarskega ribolova, načini izvajanja gospodarskega ribolova (skupinsko ali posamično), ribolovna orodja, pravila označevanja na morju, tržne poti slovenske ribe, ter izzive s katerimi se srečujejo ribiči.



